

浙江有礼·和润临平

小城大爱为生命接力

这个月我区3人成功捐献造血干细胞

本报讯（记者 杨荣 通讯员 沈小丽）前两天，钱文博向单位请了一个“小长假”，5天里注射了9针动员剂。昨天早上，他在杭州某医院进行造血干细胞分离采集，成功捐献198毫升造血干细胞混悬液，成为我区第34例造血干细胞捐献者。这袋“生命的种子”将被送往患者所在医院，输入患者体内，迎来生命的重生。记者了解到，这是我区在这个月内第3位市民成功捐献造血干细胞（前两例捐献可详见本报5月9日和5月17日2版报道）。

在造血干细胞捐献病房里，近4个小时的采集基本要保持一个姿势。“与患者比起来，这点困难我可以咬牙坚持，只希望这袋造血干细胞混悬液能尽快输入患者体内，让他早日恢复健康。”钱文博说。

1997年出生的钱文博是老板电器一名员工，2017年在一次献血中留下10毫升血样，加入了中华骨髓库。2020年，还在福建读大学的他接到了当地红十字会工作人员打来的电话，告知他与一位血液病患者匹配的消息，并问他是否愿意捐献

造血干细胞，钱文博当即就给予了肯定的回答。但在那通电话之后，就没有了下文。“或许是患者病情好转了……”钱文博这样对自己说。

今年2月，区红十字会工作人员给钱文博打来同样的一个电话，他仍旧没有半点犹豫。“造血干细胞的匹配率非常低，能用自己捐献的造血干细胞挽救一个人的生命，甚至能给一个家庭带来重生的希望，是一件非常荣幸且有意义的事情。”钱文博说。

在造血干细胞捐献病房里，我区第16例造血干细胞捐献者林进军一直守候在钱文博的床前，询问他的身体状况，和他聊聊参与志愿工作的体会。也许这就是缘分，5年前的这一天，林进军也躺在这张病床上进行造血干细胞混悬液采集。“在5年的时间差里，我们在同一天、同一个会议室里接受大家的欢送，甚至连体检和捐献都是同一天。”林进军说，捐献造血干细胞的日子，他比生日都记得牢。在捐献成功之后，林进军一有空就参加区红十字会组织的志愿活动，在他的



造血干细胞捐献者钱文博(左)与林进军的合影

宣教带领下，不少人也加入献血队伍，不少还登记加入了中华骨髓库。

在5月这个博爱月里，我区连续有3位志愿者成功捐献造血干细胞，体现出临平这座善城的温暖与

大爱。近年来，通过区红十字会工作人员与志愿者的宣传，有越来越多的市民加入，成为造血干细胞捐献志愿者。截至目前，我区加入中华骨髓库的志愿者有5000余人。

临危不惧 见义勇为

我区16位“平民英雄”受表彰

本报讯（记者 高悦）今年以来，我区先后涌现出了一批临危不惧、见义勇为的先进人物，近日，临平区见义勇为表彰仪式在区公安分局举行，16名“平民英雄”受表彰。

活动现场为16名“平民英雄”进行了颁奖，其中，门玉富、张海友等7人被授予“临平区见义勇为积极分子”称号，祝义登、谭亚军等9人被通报表扬。他们当中，有的不顾个人安危、果敢救火，有的与歹徒奋勇搏斗、保卫人民财产安全，还有的毫不犹豫跳入水中、勇救落水女子，他们用实际行动弘扬了社会正气，谱写了正义之歌。

“当时也没多想，拿着楼道里的灭火器就冲上去了。”被授予“见义勇为积极分子”称号的于汇祥是星桥街道一名社区网格员，3月28日晚，正在工作的他接到火情电话，他

立即与保安郁宇携带灭火设备前往起火的居民家中，并成功将火扑灭。“看到火灭了，心里的石头也就落地了。”于汇祥说。

值得一提的是，在此次受表彰的人员中，有的人并不是第一次出现。谭亚军是南苑街道梧桐蓝山小区的一名保安，3月8日，他与同事在监控中发现有嫌疑人在停车场实施盗窃，随即赶赴现场，将两名盗窃嫌疑人抓获并交于民警，保卫了群众的财产安全。就在去年6月，谭亚军刚被授予“临平区见义勇为积极分子”称号，那一次，他与同事在一栋起火的高层住宅中疏散出80多名业主。谈及这些，1997年出生的小伙谭亚军说：“这不光是一份荣誉，更是一份责任。今后如果还碰到这样的事情，我还是会这样去做的。”

临平青年人才集体婚礼浪漫开启

本报讯（记者 杨荣 通讯员 胡雪峰）近日，在鲜花和气球的簇拥下，8对新人齐聚亮相临平区青年人才集体婚礼现场。他们在长辈、亲友和同事的共同见证下，携手步入婚姻殿堂。

伴随轻松欢快的乐曲，新人们逐对登上舞台。仪式上，新人互戴婚戒，许下对彼此最庄重的誓言，沉浸在一派温馨浪漫、甜蜜幸福的氛围之中。

本次活动由开发区指导，团区委、区民政局、东湖街道主办。据悉，参加此次婚礼的新人中，既有扎根制造业一线的青年职工，也有扑在生物医药创新前沿的研发工程师；既

有社区基层工作者，也有外来务工的新就业群体、新杭州人。本次活动是开发区在疫情之后举办的首场集体婚礼，旨在让辖区制造业青年留在临平、干在临平、爱在临平，营造尊才爱才惜才的良好氛围。

作为临平经济建设的主阵地、主平台，近年来，开发区高度重视青年人才工作，通过发布全省首个“未来工厂”团建指引、组织开展“青创营”培训，以及举行“志愿3小时”学雷锋服务、五四主题团日活动等，不断推动广大企业青年在开发区经济社会建设中发挥作用。

关键时刻应急救援技能派上大用场

市民沈先生坚持做心肺复苏挽救他人生命

本报讯（记者 杨荣）“感谢你为患者不停歇地做心肺复苏，赢得了黄金抢救时间。”近日，区红十字会工作人员来到浙江余燃燃气有限公司，对员工沈国建进行慰问，并表彰他前段时间采取急救措施挽救他人生命的善举。

居住在东湖街道康庭社区沈国建有每天晨练的习惯，那天，他和朋友应先生一起晨练，应先生突然倒在地上浑身抽搐，意识丧失、没有呼

吸。沈国建敏锐地判断应先生可能是心搏骤停，他随即将应先生身体放平，对其开展心肺复苏。期间，同行伙伴拨打了120急救电话。在医生的指导下，沈国建一直为应先生做心肺复苏，直到救护车赶到。由于精神高度紧张，加上没有吃早饭，沈国建在按压的过程中还出现了胃痉挛。“现场的情况容不得你想太多，只想把人救回来。”沈国建说。应先生能够转危为安，离不开

沈国建在黄金抢救时间内的高效救助。据120急救中心证实，应先生确实发生了室颤，正是因为不间断的心肺复苏，为他赢得了宝贵的抢救时间。目前，应先生状态良好。

沈国建为什么能在第一时间判断应先生是心搏骤停，又迅速有效地采取急救措施？原来，他所在的公司每年会定期开展急救知识、抢险救灾处置等培训，并开展演练。

“对沈国建进行慰问，也是区里

实施《关于推进红十字关爱生命工作的实施意见》，针对非急救专职人员实施现场急救救护且施救成功给予的关怀。”区红十字会相关负责人表示，近年来，区红十字会加强急救救护培训，大力推进红十字急救救护培训进机关事业单位、进企业、进学校、进村社、进党群服务中心，已开展培训520场8.8万人次。截至目前，我区已有1.2万名非急救专职人员获得《红十字救护员证》。

《今日临平》分类

《今日临平》遗失、公告等办理地址：临平区南苑街道人民大道656号区融媒体中心4楼401室，咨询热线：0571-89268093。

注销公告

杭州市余杭区工蚁坊社会组织发展中心经法定代表人和理事会表决通过，决定注销，清算组已成立，望债权人接到通知之日起三十日内，未接到通知的自本公告日起四十五日内，向清算组申报债权。清算组电话：13732087302。

杭州市余杭区工蚁坊社会组织发展中心 2023年5月23日

电信千兆光宽带 定义宽带新标杆

电信千兆宽带·更快更稳更智能 千兆全光组网·光纤到房 处处千兆

全屋覆盖 无缝漫游 千兆网络 高速稳定 一户一案 专人定制 隐形光纤 无痕安装

电信 86210000 一个电话 宽带到家

余杭民间融资管理服务中心

做诚信品牌 赢精彩未来

诚·融万家 信·赢天下

电话/89285000 地址/临平区临平世纪大道166号

19th Asian Games Hangzhou 2022

志愿展风采 亚运添精彩

临平区委宣传部 临平区文明办